### 深读安徽SHENDUANHUI

星級編撰 蔡富根 | 相版 李静 | 校对 解正



图片由网友提供

# 宁芜高速发生特大车祸 客车货车相撞,10人死亡

**星报讯(李青松 记者 王小雨)** 6月26日14时50分 许,宁芜高速马芜段芜湖方向69公里+300米处发生特大交 通事故,一辆马鞍山牌照的旅游客车与一辆江西牌照的箱式 货车发生相撞。截至记者发稿,事故已造成10人死亡,多人 受伤。事故发生后芜湖市委、市政府主要领导迅速到达现场 指挥救援工作,积极协调公安交警、消防、医疗卫生部门抢救 受伤人员,车祸原因、善后事宜正在调查和处理中。

据现场一位目击者描述称,当日下午15时20分许,他 驾车从外地返回芜湖途中,就在出事货车100米后,当时因 为车祸的发生,很多车辆停堵在高速公路上,他看到已经有 公安交警、消防、医护车辆和工作人员赶到现场救援处置, 现场一辆旅游客车侧翻在公路上,客车部分车体撞出高速 护栏,一辆大货车车头严重受损,救援人员对卡在驾驶室的 司机展开破拆施救。

## 贩卖毒品以公斤论 四毒贩昨日伏法

安徽高院发布预警:青少年已成为毒品主要受害者和贩卖者

□记者 雷强

"毒品犯罪出现低龄化趋势,青少年成为吸食毒品的主 要受害者,也成为毒品犯罪的主要实施者。"6月26日上 午,安徽省高院召开新闻发布会,在通报惩治毒品犯罪典型 案例的同时,省高院副院长周榕也对青少年毒品犯罪发出 预警。同日,四名毒贩被依法执行死刑。

#### 震惊:贩毒以公斤论,四毒贩伏法

市场星报、安徽财经网记者从省高院了解到,6月26日 上午,按照省高院的统一部署和安排,合肥市、六安市、铜陵 市同时依法执行四名毒品犯罪分子死刑。

通过现场提供的资料显示,这四名毒贩中有2名来自 广东省,另2名为安徽人。该四人个人贩卖毒品的数量远 远超出毒品死刑的"标线",毒品数量均以公斤论。其中,在 合肥被注射执行死刑的毒贩傅俊来自广东省陆丰市。其作 为上线,先后向合肥的毒贩提供毒品高达4.85公斤。而在 铜陵被执行死刑的毒贩李瑞和赵文胜贩卖毒品的数量均为

记者在发布会现场了解到,已执行死刑的四名毒贩所 贩卖毒品数量在公布的十起典型案列中并不是最高的。被 宣城中院和省高院均判处死刑,目前正在等待最高院复核 的湖北人宁俊、江苏人沙志海及宣城人吴洋洋所贩卖的毒 品数量最高,高达17.35公斤。排在第二位的,是被阜阳中 院判处死刑已被最高院核准正等待执行的云南人张灵忠, 其贩卖毒品数量为16.325公斤。

#### 预警: 青少年已成为毒品犯罪主流

"青少年成为吸食毒品的主要受害者,也成为毒品犯罪 的主要实施者。"省高院副院长周榕告诉市场星报、安徽财 经网记者:"毒品一旦沾上就有毁灭性,青少年由于认知能 力有限,一旦沾上毒品很难脱离。由于受经济原因的影响, 很多青少年为了吸食毒品而走上了以贩养吸的道路。

记者从省高院公开的资料中发现,此次公布的典型案 例中,毒贩年龄层基本上为"80末"和"90初"为主,而贩卖 毒品的数量均惊人。

"现在毒品的种类很多,特别是新型毒品更具有引诱性

和欺骗性。比如现在出现的奶茶、跳跳糖、止咳水等新型毒 品。"周榕表示:"青少年要充分认识到毒品的危害,家长也 要加强此类的教育。青少年对未知的陌生东西不该接触的 不要接触,不该去的场合不要去,不该尝试的东西不要尝 试。因为很可能那就是一个个陷阱在等着你。

#### 惩治:摧毁毒贩经济基础成新手段

"以往在惩治毒贩的时候,往往忽略了对毒贩财产刑的 执行力度。"周榕告诉市场星报、安徽财经网记者:"很多贩 毒者抱着的心态是牺牲一个人幸福全家好几代,因此要想 彻底断了他们的念头,只有摧毁他们的经济基础。目前,已 有案例出现,对于毒贩,不论你在监狱表现如何,只要有能 力而不执行财产刑的,一律不予减刑。"

据介绍,全省法院开展了为期三个月的毒品犯罪案件 财产刑执行清理活动。在清理活动中,全省各级法院对纳 入清理活动时间范围内的案件全部按要求逐案登记。通过 查存款、查房产、查车辆、查债权等执行措施,共对1317件 案件采取了"四查"措施,查询次数达3091次,查询金额达 518万元,赴监狱查找被执行人住所及财产人数达140人。 共采取罚款、拘留、冻结、划拨、拍卖、变卖等强制措施142 次。在集中清理活动中,全省法院共有1878件毒品犯罪财 产刑执行案件纳入清理范围,截至2014年年底,已执行完 毕结案676件,终结执行结案76件,终结本次执行程序结 案863件,执行到位标的额1227.9万元。

#### 数说毒害

### 我省一年破获毒品案件3953起

3953起:6月26日,安徽省禁毒委召开省禁毒委员 会全体委员会议暨全省禁毒工作电视电话会议,据悉,一 年来,我省破获毒品案件3953起。

41.11%: 2014年6月至2015年5月,全省各级法 院共审结一审毒品犯罪案件2348件3123人,同比分别增长 41.11%和 21.5%。

375 名: 2014年6月至2015年5月, 全省法院判决 生效的375名毒品犯罪分子被判处五年以上有期徒刑直 至死刑,重刑率达20.93%,高出同期刑事案件重刑率 记者 王涛 雷强 13.06%

### 安徽省公务员面试开考 内容直斥电商诚信问题

星报讯(何亦邨 记者 祝亮) 安徽省公务 员面试已于26日开始,首日试题内容上直击最 新社会热点,分别考察官员私欲与公众信任、 环境污染与经济发展、公务员执行力的提高和 电商网络诚信问题,重在考查考生热点积累、 政策理论把握程度和系统思维能力;形式上一 共四题,第一道即为漫画题,体现了出题者的

安徽省公务员面试首日,不少考生感觉题 目有一定难度,需着力提升临场发挥、热点分 析等综合素质。

一位公考机构辅导教师说:"这四道题出 得较灵活,尤其是第四题,可从四方面把握: 第一,背景:近日某网络商城被指销售额存在 虚报,也就是'刷单'。第二,现状:'刷单'行 为普遍,意味着电商平台数据'注水'严重,而 消费者的购买行为很大程度上依赖销售榜 单、购买评价等。第三,危害:'刷单'会对消 费者产生误导,违反诚实信用的商业规则,在 企业之间构成不公平竞争,不利于发展电商 业务。第四,对策:一是强化执行和监督。国 家工商总局已于2014年颁布《网络交易管理 暂行办法》,工商部门需对商家严厉查处,开 放举报热线、网络举报平台,提高违法成本。 二是企业自身强化诚信意识。商无信而不 誉,市无信而不兴,企业无信而不昌。三是消 费者理性消费,不要盲目跟风。关于这一问 题,可以展开谈许多。考生应该站在政府角 度看问题,选择一个切入点进行透彻、深刻的 阐述,切忌泛泛而谈。

据推测,今年面试综合分析难度加大,社 会热点备受青睐,建议考生高度重视大众关注 度高且与公职人员行使权力相关的新闻事 件。此外,最好多积累哲理、原理效应和名人 名言

#### 【6月26日面试真题】

第一题:漫画题。一个人拿着写着私欲的 钢锯切割写着公众信任的公章,锯下来的是铜 钱的样子。

第二题:你镇依山傍水,通过农家乐等项 目发展经济,但也导致了环境污染,垃圾随处 可见,污水也被随意排放,你是镇工作人员,怎

第三题:电灯泡发光需要电线传输电流, 但这过程中电线也会受损,联系实际,谈谈公 务人员怎样提高执行力。

第四题:网络电商等出现网络诚信问题, 请你以此为主题发表演讲。

挂靠我公司的皖 G05275,皖 G05303,皖 G05491, 皖 G05605, 皖 G07560, 皖 G00430, 皖 G10326, 皖 G10409, 皖 G10516, 皖 G10620, 皖 G06240, 皖 G06286, 皖 G10833, 皖 G06358, 皖 G10980, 皖 G05579, 皖 G10513, 皖 G10601, 皖 G01265,皖 G031747,皖 G06581,皖 GXB666,皖 G07025,皖 G07109,皖 GZB668,皖 G21446,皖 G21230, 皖 GXB668, 皖 G10809, 皖 G21367, 皖 G02770, 皖 G06043, 皖 G03909, 皖 G06582, 皖 G07805, 皖 G07101, 皖 G00171, 皖 G00109, 皖 G02900,皖 G06092,皖 G02131,皖 G08693,皖 G00192,皖 G00822,皖 G00812,皖 G00992,皖 G00870,皖 G01026,皖 G01520,皖 G01250,皖 G06960,皖 G07811,皖 G17663,皖 G07969,皖 G06960,皖 G07811,皖 G17663,皖 G07969,皖 G05374,以上55辆车的营运证多年未审,现已 严重影响我公司正常业务。根据市运管处要求,以上55位车主需要保留车辆营运证的在见 报后15天内速到我公司办理车辆营运证年审 手续。逾期不来办理者,公司视为自动放弃营 运证,15天后公司将统一上报市运政科办理营 运证灭失等续,后期所产生的一切责任由以上 车主自行承担,特此通告

铜陵市腾达汽车运输有限责任公司

2015年6月27日